Busner Ne 1.

DummnTuyeckue Kpueble u Kpunrorpadust - 2. Becuna 2011.

Kpunrocucrembr Ha 3JUIMNITHYECKAX KPUBBIX. 3ajaHU€ TEKCTA TOYKAMU IJI-
JIUNITUYIECKON KPUBOI: BEPOATHOCTHBIA METO,.

Bamauam.

1. Iycrs mMuorowien z° + ax + b pasnaraercs naj F, Ha JHHelHbIe MHOKH-
resmu. JIoKa3aTh, UTO TPYIIA TOYEK HA Kpuboil y° = 2> + ax + b He siByIseTcs
IUKJINIECKOI.

2. Haittn tun kpusoit 42 = 23 — 1 mag Fys.

Buner Ne 2.

Danunrudeckue Kpusble n Kpunrorpadust - 2. Becuna 2011.

Broraucienne kparHOCTH JAHHON TOYKH: METO[ IOCJIEIOBATEIHHOIO y/IBOE-
Hust. CJI0KHOCTD BBIYUCJIEHUSI KPATHOCTH TOYKHU. MeTombl BEIOOpaA SJITHIITHIE-
CKOIl KpUBOII U TOYKU Ha HEil.

Sagaun.

1. JloKa3aThb, ITO YHCIO TOUEK Ha 3JLIMITHUECKOH KpuBoit y2 4+ y = x
nosteM Fy, ¢ = 2 (mod 3) pasmo ¢ + 1.

2. HaitTn KoIM9IecTBO TOUEK Ha KPUBOit y2 +y==2x

3 mag

3 — x4 1 max Fyr.

Buaer Ne 3.

DanunTuaeckue Kpusble n Kpunrorpadust - 2. Becuna 2011.

Amnajrorn kinogesoro obmena JIuddu-Xemmana, cucrembl Maccn-Omypsl u
cucrembl iab-Tamass. 3ajada JUCKPETHOrO JIOTapuMUPOBAHUS HA SJUIAIITH-
4eCKOIl KpUBOIA.

Sagaun.

1. JlokazaTh, 9TO YHCJIO TOYEK HAa KPUBOi 42 = &
(mod 4) pasno g + 1.

2. BolumcanTh WHCIO TOYeK Ha SJLIMITHYECKO# Kpusoil 2 = 3 — x man
Fi331.

3 — 2 nag nonem Fy, g =3

Buner Ne 4.

DanunTrdeckue Kpusble n Kpunrorpadmus - 2. Becrna 2011.

Yucsio ToOYeK Ha IJATUNTAYECKON KPUBON HAJI KOHEYHBIM IojeM. Teopema
Xacce u neppasi Teopema Jloiipunra-Barepxaysa. Cii0:KHOCTb BBIMHCJIEHUSI I10-
PsiZiKa TPYIIIBL SJUIAIITHIECKON KPUBOH HaJIL TPOCTHIM TosieM 110 MeToay [1lyda.

Sagaun.

1. Iycrs mMuorowten o2 + ax + b pasnaraercs Haj F, Ha JTUHeHHbIE MHOMKH-
temm. JloKasaTh, 4TO TPYINIA TOYEK Ha KpuBoil y? = x° + ax + b He aBIdeTca
MUKJITIECKOI.

2. HaiiTu KOJIMYECTBO TOUEK HA KPHUBOil y2 +y= z°

— x4+ 1 mag Fir.




Busner Ne 5.

DummnTuyeckue Kpueble u Kpunrorpadust - 2. Becuna 2011.

Pocr guciia Tovek Ha SJUTMIITHIECKO KPUBOU IIPU PACIIIUPEHUHI OCHOBHOTO TIOJISI.
Hzera-dyuknus u Teopema Beits.

Sagaqn.

1. JIoKa3aThb, 9TO YHCIO TOUEK Ha, 3JIIMITHYCCKON Kpusoi y2 = x3 — 1 man
nosteM Fy, ¢ = 2 (mod 3), ¢ Hewérmo, pasuo ¢ + 1.

2. Borauciurs n3era-GyHKIMIO 1715 KPHBOit 32 = 23

— T Hal, Fll'

Buiner Ne 6.

DumnTuyeckue Kpueble u Kpunrorpadust - 2. Becuna 2011.

'pymmoBast cTpyKTypa Ha SJUIMIITHYIECKON KPUBON HAJI KOHEIHBIM TIOJIEM: THUII
KpuBoOii, Bropas Teopema Jloiipunra-Barepxay3a.
Sagaun.
1. HaiiTu Komr4decTBO TOUEK HA KPUBOIA y2 =
2. BorauemuTs n3eTa-GyHKINIO 171 KPHBOit 32 =

3 — 2 mag KoIbuoM Za4q.

3 — x mag Fis.

Bujner Ne 7.

Dumnrryeckue Kpubble u Kpunrorpadus - 2. Becua 2011.

IIpoBepka gncia wa npocrory: Meror [loknHrkTOHA 1 €10 0600IIEeHe METOT,
Tlonbapaccepa-Kunmana, BeIaucaeHne BEPOATHOCTEN ycriexa B 000UX CIIydasX.

Bagaun.

1. JIokaxxurte, 9YTO €CJU y MHOTOUJICHA 23 4 ax + b ecTn KopeHb B 11071e Iy,
TO "YMCIIO TOYeK Ha Kpusoil y? = 2 + ax + b nax F, uérHo.

2. HaiiTn 1mcio Touek Ha Kpupoit y2 + y = 2° mam KoabnoM Zss.

Buiner Ne 8.

DumnTuyeckue Kpubble u Kpunrorpadus - 2. Becua 2011.

Yucna @epma u Mepcenna. AJropurMbl TPOBEPKHU HA TTPOCTOTY.

Bamaum.

1. Kakasg Tovuka KPHUBOl COOTBETCTBYET YHUCIY 4 TPU KOJUPOBAHUU TUCET
0,1,2,..., 7 Touxkamu Ha Kpusoil ¥ = x> — 1 may moseM Fyy Tax, ITOGHI BEPOST-
HOCTH HEyJa4qu ObLIa 2%0?

2. Borauesmts m3eta-byHKIMIO 11 KpuBoit y? = a3

— x mazx Fis.




Busner Ne 9.

DummnTuyeckue Kpueble u Kpunrorpadust - 2. Becuna 2011.

Paziioxkenne uncia na muoxxurenau: (p — 1)-merox osuapna u Meron Jlen-
ctpbl. OneHKHN Ha BBIOOD I'DAHMIL.

Sagaqn.

1. Ilycre E — ajymnruyeckas xpusas HaJ nojem [,. Ilycrs N, — gucio
TOUYEK Ha 3TOi KpHBoit Haj moseM Fj-. JJokaxnTe, uro mpu r > 1, p > 3 gucio
N, aBasgeTCsa COCTABHBIM.

2. Haittu tun kpusoit y2 = 23

— X HaJ F27.

Buaer Ne 9.

DanunTuyeckue Kpupble n Kpunrorpadust - 2. Becuna 2011.

Pazsioxkenne uncia na muoxxureau: (p — 1)-meroz Iosuapna u Meroy Jlen-
crpbl. OneHKU Ha BBIOOD IPAHMUIIL.

Sagaun.

1. IIycte E — smmmmrndeckas xkpusad Haj mosgeMm [,. Ilycrs N, — umcmo
TOYEK Ha 9TOi KpuBoit Ha s mosteM Fj-. Jlokaxnte, uro mpu r > 1, p > 3 aucio
N, SIBJSIETCSI COCTABHBIM.

2. Haittu tun kpusoit y2 = z3

— T Ha/J| F27.

Buner Ne 9.

DanunTuaeckue Kpuble n Kpunrorpadust - 2. Becrna 2011.

Paszyioxkenue uncia na muoxkurenu: (p — 1)-merox osmapaa u Meron Jlen-
crpbl. OnieHKH Ha BBHIOOD TPAHMUIIL.

Samaxm.

1. Ilyctes E - smmmmrndeckas xpusad Haj mosgem [,. Ilycrs N, — «mcmo
TOYEK Ha 9TOi Kpusoit HaJ noseM [Fy,-. okazkure, uro upu r > 1, p > 3 4ucio
N, sIBJISIETCSI COCTABHBIM.

2. Haittu tun kpusoit y? = z3

— T HaJ F27.

Busner Ne 9.

QuumanTudeckrne Kpusble u Kpunrorpadus - 2. Becuna 2011.

Paszyioxkenue uucia na muoxkurenun: (p — 1)-merox osmapna u Meroy Jlen-
crpbl. OneHkn Ha BBIOOD TPAHMUIIL.

Bamauam.

1. Ilycrs E — snmunruyeckag kpusasg Hal nonem [F,. Ilycrs N, — umcio
TOYEK Ha 9TOi Kpusoit HaJ noseM Fy,-. Joxazkure, uro upu r > 1, p > 3 quciio
N, sIBJISIETCSI COCTABHBIM.

2. Haittu ton kpusoit y? = z3

— x "Hax Fyy.



